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The Office of Health Strategy’s official responses to questions submitted as of 5:00 pm, July 4, 
2018 are as follows: 
 

1. Question: Are University of Connecticut faculty eligible to submit proposals for this RFP? 

Answer: Yes. 

2. Question: Is there a limit to the number of SMEs that an organization can include in their 
response? 

Answer: No, but an organization should not include multiple SMEs with the same 
expertise. Each SME should offer a unique skillset. 

3. Question: What would qualify as a work sample? Project presentations, reports, etc.? 

Answer: A work sample may include a presentation, project plan, workflow, educational 
document, report, or any other product that demonstrates the SME’s expertise in the 
selected competency. The Evaluation team would be particularly interested in any work 
sample that demonstrates how an SME directly supported an organization in achieving 
the selected competency, such as a project plan or workflow. 

4. Question: Under the Qualifications and Experience section of Application Content 
(pages 10 and 11), the below directions are listed: 
a. For each SME, briefly describe experience to carry out a project of this nature and 
scope.  
b. For each competency to be considered, provide at least three project examples 
within the past five years related to the competency where the SME provided a significant 
contribution.  

1. Briefly describe the project and the SME specific role and responsibilities.  
2. Please provide an example of a lesson learned. What did you learn from your 
successes and failures that you would apply here?  

To clarify, does bullet “b” refer to the competencies that each SME could provide 
expertise on? (So if we have 5 SMEs, each one will have three project examples for each 
competency they are experts on?)- or rather across the SMEs, make sure that each 
competency being considered has three project examples in the past five years? 
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Answer: Bullet B applies to each competency. For each competency being considered, 
applicants should provide three project examples. Per question #2 above, an 
organization should not include multiple SMEs with the same expertise. However, if there 
is a team of SMEs providing expertise on one competency, please only include three 
project examples but clarify how the team works together to address the selected 
competency. 

 

 


